

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv současné společnosti na životní styl studentů středních škol
Jméno autora:	Kateřina Rídlová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení pedagogických a psychologických studií
Oponent práce:	Doc. PhDr. Dana Dobrovská, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Zadání je spíše náročnější vzhledem k šíři empirického šetření.	

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Autorka se zabývá problematikou životního stylu středoškoláků, jehož význam postupně narůstá v hodnotovém žebříčku současné generace u nás i v dalších vyspělých zemích.	

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Postup řešení a zvolená metodologie je adekvátní a naplňuje vytýčený cíl.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A – výborně
V teoretické části je prezentován ucelený přehled relevantních publikací, empirické šetření proběhlo na solidním vzorku středoškoláků. Byla získána podnětná data, jež byla logicky uspořádána a přehledně zobrazena. Pozitivem textu je i přesah do mezinárodní roviny, kdy se porovnává zdravotní stav obyvatelstva v evropském prostoru. Autorka prokazuje osobní zaujetí tématem, což se projevilo ve finální podobě bakalářské práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A-výborně
BP má nadstandartní rozsah, autorka prokazuje nadprůměrný formulační cit a vyznačuje se velmi dobrou jazykovou úrovní. Oceňuji i přehledné zpracování výsledků empirického šetření.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A-výborně
---	------------------

Autorka vycházela z poměrně širokého spektra odborných publikací a tomu odpovídá jak zaměření jednotlivých kapitol teoretické části, tak zvolená šíře výzkumné tematiky. Pozitivně hodnotím pozornost, již autorka věnovala důsledkům dlouhodobého nesprávného životního stylu.

Další komentáře a hodnocení:

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

V bp se projevila dobrá orientace autorky ve zpracovaném tématu, již využila v koncepci empirického šetření, jeho provedení a ve formulaci závěrů.

1/2



POSUDEK OPONENTA
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předložený text je převážně kvalitně zpracován, **BP hodnotím stupněm A – výborně.**

Datum: 20.5.2022

Podpis:

doc. PhDr. Dana Dobrovská, CSc.

